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Spodbuda za
nadaljnje delo

Prav malokatera delovna organizacija
vstopa v drugo četrtino stoletja svojega de-
lovanja s tolikšnim samozaupanjem in de-
lovno zavzetostjo kakor Rašica Horjul. Ne-
dvomno je temu botroval še posebej dina-
mičen razvoj v zadnjem času, ki je omogočil
Rašici kar najvišjo kakovostno raven njenih
izdelkov, kot tudi visoka stopnja delovne
odgovornosti vseh , zaposlenih. Seveda pa
njeni začetki pred petindvajsetimi leti še
zdaleč niso bili tako spodbudni. Takrat Ra-
šica še ni imela ustreznih strojev in so mora-
le njene delavke na lastnih strojih delati kar
doma, pri čemer jim je obrat dobavljal le
material, pa tudi sicer je bila tedaj njena
delovna organiziranost še dokaj pomanjklji-
va. Tako je bilo vsaj do leta 1958, ko so
delavke dobile družbene stroje in se preseli-
le v novo družbeno poslopje. Polnih šest-
najst let so delale v pletilstvu, po letu 1971
pa je obrat prešel na konfekcioniranje. Od
leta 1976 je samostojen TOZD delovne or-
ganizacije Rašica.

Hkrati z razvojem pa se je večala tudi
storilnost obrata. Tako so lani presegli letni
nlan za 8 odstotkov. letos Da z načrtovanimi

224.620 izdelki prav tako računajo na vsaj
stoodstotno realizacijo, saj so v enajstih me-
secih izdelali že 212.330 kosov.

Nič manj pozornosti pa ne posvečajo tudi
kvaliteti svojih izdelkov, saj gredo tudi na
tuje tržišče, med drugim zlasti na Poljsko, v
Češkoslovaško, Sovjetsko zvezo, Avstrijo in
ZR Nemčijo. Ta tržišča pa so spričo rastoče
konkurence vse zahtevnejša.

Nekatere težave ostajajo. Kljub prizade-
vanjem, pa Rašica še vedno ne more povsem
brez težav. Te se kažejo predvsetn v prostor-
ski stiski, saj so sedanji prostori že tako
utesnjeni, da ne zadoščajo več niti za najo-
snovnejše proizvodne potrebe. Tako delav-
ke tudi malicajo kar med stroji, srečujejo pa
se s pomanjkanjem ustreznega materiala. S
slednjim do nedavna niso imeli težav, po
omejitvi uvoza pa so postali povsem odvisni
od domačih dobaviteljev, katerih material
pa ni ravno najboljši.

Vendar pa je prispevek Rašice Horjul
navzlic temu več kot zadovoljiv. To tembolj,
ker ni le sad koordiniranega planiranja z
matično Rašico, ampak predvsem sad last-
nih prizadevanj. B R A N K O VRHOVEC


